



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника Приволжского таможенного управления, обвиняемого в злоупотреблении и превышении должностных полномочий

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника Приволжского таможенного управления Евгения Хмеля. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 и ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 287 УК РФ (отказ в предоставлении информации Федеральному Собранию РФ или Счетной Палате РФ). Следствием установлено, что две строительные организации ненадлежащим образом выполнили свои обязательства по государственным контрактам на выполнение подрядных работ по капитальному ремонту служебно-производственного здания Приволжского таможенного управления. Однако, благодаря содействию Хмеля, которое тот оказывал из личной заинтересованности, сдали указанные работы без замечаний со стороны заказчика и получили при этом оплату в полном объеме. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения, после чего будет передано в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532478>